

A Prefeitura Municipal de Araponga/MG, por meio do Departamento de Licitações, torna público para conhecimento de todos a seguinte “**ERRATA**” referente ao Edital nº 041/2023, Processo Licitatório nº 106/2023, Pregão Presencial nº 027/2023, tendo por objeto a “Permissão do uso de espaço público de forma onerosa, destinado à exploração comercial da Praça de Alimentação, compreendendo o comércio de bebidas, lanches, brinquedos, bijuterias, instalação de brinquedos infantis e/ou adultos, dentre outros tipos de comércios correlatos, durante a realização do Festival do Café de 2023, que acontecerá nos dias 09 e 10 de setembro de 2023, conforme especificações contidas neste Edital e em seus Anexos, notadamente ao Mapa de Área, tudo consoante Termo de Referência, Edital e seus anexos”. Todavia, por um lapso, foi informado no anexo I, que o município irá disponibilizar para fins de instalação de Parque de Diversão, “Ponto de energia elétrica provisória com chave de 125 KVA. Contudo, a informação correta é Chave de 125 A (Amperes). Portanto, **onde se lê**, chave de 125 KVA, **leia-se** Chave de 125 A (Amperes). Todas as cláusulas e condições do Edital, permanecem inalteradas, inclusive a data e horário de abertura. Informações pelo telefone (0xx31) 3894-1100, Araponga/MG. Araponga/MG, 09/08/2023. Admilso Antonio da Silva – Pregoeiro.